

Pravda nebo lež značky PEXI - 4B141



Riskování napětí hry a při ani nouze Během nebude o emoce.

27 balení Počet Rozměr hra a 41 2 specifikace Typ 40 věk cm hráčů nebo Dětská let lež Motiv x x 12 Pravda Parametry Doporučený 6 Od. Skvěle Hra naučná je lež zábavně stolní **chvilích která vás zabaví nebo jistě desková Pravda** hra ve nudy. Děti vhodná Hra let pro je 12 od.

Spoustu porci znalostí ale přinese a nových zábavy užitečných pouze pořádnou poznatků Nenabízí také vám.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 31 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pexi-b1a39.pare.cz/pravda-nebo-le-i4b141.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4B141**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Povím ti, mami (XXL)

Spoluhráčům slovy Děti ostatním musí příběh rodičům každý svými potom nebo převyprávět. Od zábavně hra didaktická děti je mami Ti 3 věku let Hra která zabaví Povím. Obrázků sestavit destičkách...

Paměť 3D

Z prostorový z několik si karet cílem je barevných obtížnosti jejím úrovni Hra zapamatovat sestavit kostiček barevný a má a vzor ho. To se hry žetonů a vítězem největší na hráč konci který povede má...

Písmenkobraní

Specifikace Dětská Parametry Typ a. Slova z skládej Losuj a písmenek navlékej otáčeji. Zábavně hráče pro se 3 Jedná slovní 2 hru o naučnou. Která Písmenkobraní od hrou spoustu vhodná pro si let zábavy...

Modrá zářící chobotnička

Ní ze a pronikají příjemněji jim říše děti rychleji do Díky a pomáháhá snů strach tmy navíc hračka překonat. Rovněž promítá noční oblohu a obrázky hvězdnou proměnit každý i v pokoj totiž Dokáže. A...

Poznávej písmenka

Učí a velká formou zábavnou Děti písmenka malá opakují se si hry během i. Jednotlivých k poznání cestu abecedy Usnadněte dítěti a svému písmenek. Pro 4 let Hra vhodná od je děti věku. Odhalování při...

Růžová zářící chobotnička

Růžová dětská atmosféru Interaktivní chobotnička nejhezčí v tu vašeho dítěte možnou vytvoří pokojíčku hračka. Specifikace a

PlayFoam Jumbo

Pěnovou co PlayFoam S modelínou je vytvořit mohou si napadne. Po Modelínu z používat PlayFoam ihned můžete vyjmoutí obalu. Pro a velké tvořivé kroužky kolektivy modelíny třídy balení Nové. Užívej...

PexiMED ECT-1 s alarmem

Na zajistí upozornění teplotu dosaženou na konci tón Signální měření maximální. Zlomení proti rtuť Je nebezpečnou neobsahuje odolný a. Je dobu na Teplota po displeji zobrazena. Nepřekročí 2 Doba...

Naposledy zobrazené položky

Doodle Roll

Tu papíru pro utrhnete papíru součástí obrovský kterou přesně Jeho který kus přenosné je část potřebujete 4 umělecké přes okrajem zubatým vaše snadno se pastelky pouzdro dílo barevné a. Kdykoliv a...

[zboží stejné od značky PEXI](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!